

Release Date: June 2004

Contact Information:

publicity@laticrete.com



LATICRETE® CRACK SUPPRESSION KIT **NOW WITH MICROBAN®**

Prevent the transmission of stresses and cracks in ceramic tile and stone by pretreating existing shrinkage cracks in concrete with the LATICRETE Crack Suppression Kit. In addition, the LATICRETE Crack Suppression Kit is equipped with Microban® antimicrobial protection to inhibit stain-causing bacteria, mold and mildew in the substrate.

The LATICRETE Crack Suppression Kit consists of liquid rubber and reinforcing fabric that's packaged for convenient individual treatment of substrate cracks. When cured, it forms a highly flexible membrane that reduces or eliminates crack transmission in tile or stone work.

The LATICRETE Crack Suppression Kit is ideal wherever hairline cracking or "spiderwebbing" occurs in interior or exterior floors and walls.

LATICRETE Crack Suppression Kit is easy to apply, easy to clean up, fast curing and included in the LATICRETE Residential Tile & Stone Installation Solutions,.

The LATICRETE Crack Suppression Kit is best utilized under residential applications of ceramic tile and stone installed by the thin-bed or bonded thickbed methods. For commercial malls and lobbies, the LATICRETE crack suppression kit is recommended for suspended or on-grade concrete slabs. The LATICRETE Crack Suppression Kit is equipped with Microban® antimicrobial protection inhibits the growths of stain causing bacteria, mold and mildew in the substrate.

Not only does the LATICRETE Crack Suppression Kit effectively reduce crack transmission in ceramic tile, thin brick and stone, but the product goes on quickly with a paint brush or roller – no mixing or special equipment required," said Sean Boyle, LATICRETE Product Manager.

The kit has no solvents or harsh fumes, is non-flammable and meets the proposed ANSI Specifications for crack isolation systems and is included under the LATICRETE Lifetime Residential Warranty. It's a great preventative measure to take when completing a professional installation commercially or on the residential level," Boyle added.

LATICRETE International is a global leader in the manufacture of environmentally responsible tile and stone installation systems. Produced and available in major population centers worldwide, the LATICRETE brand is known, respected and trusted for industry leading innovation and superior technical support. Comprehensive LATICRETE and industry information can be found at: www.laticrete.com . For additional information and answers to your unique installation or application questions contact support@laticrete.com or (800) 243-4788 ext 235 (in USA), or (203) 393-0010, ext 235 (outside USA).

LATICRETE® is a registered trademark of LATICRETE International, Inc.

